4. Convierte en pasivas reflejas las oraciones siguientes, segun el esquema se + verbo activo + Sujeto
paciente:
a) E/ certamen ha sido aplazado sine die. Se ha aplazado el certamen sine die.
b) Las bases del concurso serdn publicadas en la pagina web. Se publicaran las bases del concurso en la ps-
gina web. _
¢) Aquella casa fue vendida a un precio desorbitado. Se vendié aquella casa a un precio desorbitado.

d) La DGT prohibe el uso del mévil a los conductores. Se prohibe el uso de mévil a los conductores por la DGT. -
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